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1. A l’aide de la perspective ci-dessous et des explications, complétez l’analyse A-0 de cette Bride hydraulique.

Explications : Cet appareil permet le serrage d’une pièce en vue de son usinage sur une machine outil.

Il est alimenté en huile à la pression de 50bars.
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2. Le schéma ci-dessous représente le circuit hydraulique dont fait partie la Bride hydraulique. A l’aide du livre, préciser les désignations des composants repérés.


1 : Vérin simple effet
2 : Distributeur 3 / 2 hydraulique à commande par levier et

    dispositif de maintien
     …………………………………………………….

3 : Limiteur de pression
4 : Pompe hydraulique
5 : Moteur électrique                                                                  /2

3. A l’aide du dessin d’ensemble indiquez les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous.                                  /2
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4. Le piston 3 ayant un diamètre de 22mm, calculez l’effort de serrage fourni par la Bride hydraulique lorsque la pression est de 50bars (1 bar = 0,1N/mm² ).


F = P x S = 5 x π x 11² = 1900 N                                                    /2

5. Donnez le nom des assemblages entre les pièces suivantes (3 types d’assemblage sont utilisés ici : par vissage, par vis d’assemblage et par sertissage).

· entre 3 et 8: assemblage par vissage
· entre 1 et le montage d'usinage: assemblage par vis d’assemblage
· entre le raccord et 2: assemblage par vissage 

· entre 9 et 8: assemblage par sertissage                                                                                                      /2

6. Donnez les repères des pièces faisant partie des sous-ensembles suivants, on vous rappelle qu'une pièce ne peut faire partie que d'un sous-ensemble:

     A (pièces fixes):     1, 2, 6, 10, 11, 12 

     B (pièces mobiles en translation):   3, 4, 7, 8, 9
     C (pièce déformable): 5                                                                                                                                     /3

7. Donnez le nom de la surface de contact entre les sous-ensembles A et B, durant le déplacement des pièces mobiles.

                  surface cylindrique                                                                                                                              /1

8. En déduire la liaison entre les sous-ensembles A et B.

     nom de la liaison: pivot-glissant                                                                                                                      /2

9. Dessinez à main levée le piston 3 suivant une vue de face (vue principale).
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10. Sur le dessin du piston ci-dessus reportez les cotes issues des ajustements du dessin d'ensemble.                 /1

11. Complétez l'ordre de montage complet de l'appareil, ainsi que l’outillage nécessaire.

Sous-ensemble 
A : 
8 et 9

→  presse

Sous-ensemble 
B : 
3 et 4
Sous-ensemble 
C : 
2 et 10

→ pince pour anneau élastique d’extérieur



Montage d’usinage




1




11
12


→ clé pour 6 pans ceux de 8
C
B
5
6


→ clé plate de 36
7


→ clé plate de 16

A


→ clé plate de 16
Raccord

→ clé plate de 12                                

                      /3

12. A l'aide de votre livre recherchez pour la cote 22H7:

         la cote maxi: 22 + 0, 021 = 22,021 

         la cote mini: 22 + 0 = 22
         l'intervalle de tolérance: 0,021
         l'écart supérieur: + 0,021                                      /2

13. Expliquez pour la pièce 6 représentée ci-contre le rôle de l'orifice T:

L’orifice permet l’échappement de l’air

  ................................................................................

 et des 2 méplats:

Les 2 méplats permettent le serrage de cette pièce à l’aide d’une clé plate

..............................................................…….            /2

Total sur 26 : ……………

note sur 20 = note sur 26 : 26 x 20
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